

В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело об убийстве, совершенном ранее судимым мужчиной в отношении своей сожительницы



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, в дневное время 27 марта 2022 года в республиканской столице злоумышленник, ранее судимый за совершение преступления против личности и отбывавший наказание в местах лишения свободы, пришел в поисках своей сожительницы в один из жилых домов по улице Социалистической, где последняя распивала спиртные напитки со своими знакомыми. В ходе возникшей ссоры на почве ревности мужчина взял топор, обухом которого с приложением значительной физической силы нанес потерпевшей не менее 2 ударов в

область головы, причинив тем самым 44-летней женщине телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых она на скончалась на месте происшествия.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователями проведены неотложные следственные действия с его участием, ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ. Органом предварительного следствия в суд направлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела об убийстве продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательственной базы.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1667911>